

# 我市公安机关深化打击整治网络违法犯罪专项行动

目前,已抓获涉嫌违法犯罪嫌疑人5人,关闭非法网站2家

**信阳消息**(邵梦华)近日,笔者从市公安局获悉,我市公安机关将进一步大力推进深化打击整治网络违法犯罪专项行动向纵深发展,全力营造和谐稳定的社会治安和网上舆论环境,确保党的十八大胜利召开。

在日前举行的全市公安机关深化打击整治网络违法犯罪专项行动会上,市委常委、政法委书记、市公安局局长李长根指出,深化打击整治网络违法犯罪专项行动是一次网上网下联动大规模、多警种的合成作战,是确保党的十八大顺利召开,营造和谐稳定的社会治安和网上舆论环境的重要战役。全市公安机关要进一步增强工作的使命感、责任感和主动性,充分发挥公安机关的资源优势和手段优势,打主动仗、打整体仗、打资源仗,以打开路,以打促稳,以打促防,以打促管,

全力以赴,恪尽职守,强化措施、通力协作、合成作战,扎实工作、逆水行舟,为确保党的十八大安全胜利召开作出贡献。

会议要求相关部门要进一步认真梳理排查重点工作目标和对象,切实增强工作针对性;加大对网络违法犯罪主动进攻,扩大战果的力度;加强对专项行动的宣传指导,营造出强大的社会舆论声势;加大对网络舆情的导控,积极营造良好的网络环境;下功夫对重点问题网站和违规接入网络服务商整治到位;积极配合各级政府,加强对政府类和公办类网站安全防护工作。同时,要进一步明确责任,注重网上网下结合,加强机制运行和合成作战。

目前,专项行动已初获成果,公安机关已抓获涉嫌违法犯罪嫌疑人5人,关闭了非法网站2家。



今年以来,信阳检察机关以持续求进为总基调,以“科学发展、遵循规律、转变方式、提升水平”为主线,树牢务实发展理念,认真履行检察职责,切实加强队伍建设,各项工作继续保持稳健发展势头,在业务、队伍、保障等方面都取得了较好成绩。图为11月1日上午8点,信阳市人民检察院全体干警整齐着装,精神抖擞地列队检察大楼前,举行庄重的升国旗仪式。该院用这种特殊而又崇高的方式进一步激发干警创先争优意识,以饱满的热情、昂扬的斗志,扎实的工作,优异的成绩,为国旗增光、为检徽添色,豪情满怀迎接党的十八大胜利召开。

汪海 聂玉婷 摄

## 带案下访

新县法院落实“一下二解三推进”活动

**信阳消息**(李福意 王霞)为贯彻落实省法院的“一下二解三推进”活动和带案下访制度,畅通人民群众诉求渠道,推动涉诉矛盾纠纷的解决,进一步提高涉诉信访工作水平,根据信阳市中院关于开展领导干部带案下访暨第四次千名法官回访千名当事人活动的方案,10月30日,新县人民法院副院长余中带领民一庭干警,不顾道路遥远,山区道路泥泞,步行来到当事人徐莉家中走访,耐心倾听徐莉的诉求。

徐莉信访案是因其子利用暑假在新县某酒店打工期间,被第三人酒后驾驶摩托车致残引起。新县人民法院判决肇事

者承担刑事责任,并附带民事赔偿其子各项损失后,因肇事者家庭困难,无执行能力。为解决当事人的实际困难,该院通过各种途径筹资给予救济。在徐莉再次起诉酒店承包人等,要求赔偿各项损失时,该院又通过不同形式对本案进行多次调解未果。

此次下访,该院工作人员通过大量说服教育工作,并从信访人的角度为其排忧解难,句句可谓语重心长,徐莉深受感触,对法院工作表示理解,对来访人员表示感谢,并主动放弃过高的要求,承诺不再上访。

潢川县法院

## 广纳谏言谋发展

**信阳消息**(方志淮)在开展政法干警核心价值观教育实践活动和“一下二解三推进”活动中,潢川县人民法院为找准党性修养、理想信念、群众观念、廉洁自律、工作作风等方面存在的突出问题,采取多种形式,广泛征求意见和建议。

该院一方面广泛征求本单位干警和内设部门的意见和建议,另一方面由一把手和其他班子成员分别带队走出去,通过走访、座谈、发放征求意见函等形式,广泛征求县“四大班子”领导及所属部门、县直机关单位、企事业单位、乡镇村等单位或组织以及人民群众的意见和建议,覆盖面广泛,不留死角。在征求意见的渠道方面,该院首先在县电视台黄金时段连续一周播发“致全县人民的公开信”,以诚恳的态度向全县人民征求改进法院工作的意见和建议;其次,公布了举报电话、设置了举报箱;第三,采取邀请人大代表、政协委员、社会法官、人民陪审员及廉政监督员等进行座谈、领导登门走访、干警发放征求意见函、手机短信等形式广泛征求意见和建议。

截至目前,该院已征求到涉及审判执行工作、队伍建设、法院管理等方面的23条意见和建议,为下步的整改提高打下了良好的基础。

平桥区法院

## “三个规范”抓执行

**信阳消息**(张纯松 梅友友)为进一步巩固执行工作成果,确保执行公正,平桥区人民法院采取一系列措施,全面规范执行行为。

一是规范查封、扣押程序。采取查封、扣押措施必须经分管院领导签字同意后方可实施,同时指定固定场所存放查封、扣押物品。对查封、扣押物品由执行局定期进行清查,防止超期超标的查封、扣押。对查封、扣押案外人财产的异议,由承办庭及时进行审查答复。

二是规范执行中止、终结程序。中止、终结执行必须符合“三个条件”:即必须穷尽一切执行措施(包括查封、冻结、拘留、搜查等强制措施);限期由当事人提供财产线索,并向当事人指明举证不能的不利后果;要有当事人的主动申请,如申请人不同意中止执行的,应经过公开听证。

三是规范评估、拍卖程序。由双方当事人协商选择有资质的评估、拍卖部门,如不能达成一致,由法院指定;对于拍卖的财产底价,先由当事人协商,如协商不成,由有资质的拍卖机构进行公开拍卖,同时确定合理的拍卖日期和场所,确保拍卖程序的迅速启动;监督拍卖后的财物清算,保证拍卖物品所有权的合法转移。

## 现场

冰冷河水中

## 民警奋不顾身救起轻生女

李本全

“快救人啦,有人跳河了!”11月5日上午9时,光山县公安局治安巡防大队民警正在光山县城隍元府大酒店附近巡逻时,忽然听到对面的护城河河堤上传来群众的紧急呼救声,警情就是命令!巡防民警火速赶往事发地点。

案发现场,一年轻女子正在湍急冰冷的河水中挣扎,一不小心就有被冲走的危险,情况万分危急。处警民警再也顾不了许多,连警服都顾不上脱,奋不顾身地从两米多高的河堤跳入冰冷的河水中,快速游向落水女子。当救人民警死死攥住该女子胳膊时,该女子却在河水中不断朝深水处奋力挣扎,口中一个劲地喊着:“别救我,我不想活了!”。

两名施救民警连拉带劝,好不容易将该女子成功救到岸边,并及时联系到120救护车将其送往医院救治。

事后,民警了解得知,该名陈姓女子因家庭感情不和,一时想不开跳河意欲轻生,巡防民警在医院一直对其进行开导,避免女子情绪波动再次发生意外,同时费尽周折帮助其联系到亲属。得到陈某轻生消息的其亲属火速赶到医院,看到陈某躺在医院一切正常,陈某亲属紧紧握着巡防民警的手连声感谢。

## 请进来 走出去 坐下来“跑”起来

罗山县法院多措并举加强代表委员联络工作

**信阳消息**(孔晶晶)为了更好地接受人大代表、政协委员监督,罗山县人民法院与同级人大、政协部门建立制度性的沟通联络机制,通过完善四项措施,确保人大、政协履行法律监督职能。

请进来,增强了解。该院在审判法庭设置旁听席,选择有较大社会影响的典型案件,邀请代表、委员观摩庭审,为审判法官评分;举行听证会,邀请代表委员参加重大涉诉信访、执行案件听证,消除当事人疑虑,增强听证结果的可信度;聘选部分代表、委员为法院人民陪审员、廉政监督员,充分发挥代表、委员的监督作用。

走出去,加强沟通。确定一名副院长负责人大、政协联络工作,通过走访座谈、发短信、打电话、寄信件等方式主动进行联系;每年开展2次集中走访活动,组织法官深入部分代表、委员家中走访慰问,虚心征求代表、委员们对法院工作的意见和建议。

坐下来,听取意见。每年召开2次代表、委员座谈会,邀请部分代表、委员参加,为法院工作建言献策;定期主动向人大、政协专题汇报,及时通报法院重大工作部署、重大案件的审判情况以及其他重要工作情况,虚心听取他们对法院工作的意见和建议;及时办理、答复代表、委员对法院工作的意见和建议,确保议案、意见建议回复率100%。

“跑”起来,办理建议。针对人大、政协领导交办的,代表委员关注的案件,重点意见、建议,该院实行督办制,由院督察组不定期地对承办部门和承办人的办理情况进行督察和催办,确保及时有效的办结。

商城交警大队

## 大力整治城区交通秩序

**信阳消息**(童莹莹)针对群众反映的商城县城关交通秩序混乱问题,商城县交警大队认真对待,并召开专门会议研究整治措施。

会议要求,加强值守。城关中队要在近期再招聘数名协管员以充实警力,在上下班、上放学高峰期加强对城区五大路口的值守,切实疏导指挥交通。逢双休日值班人员要全部上路,重点围绕城区查处违法、疏导交通;严查严管。路面执勤时,加强对人车流量较大的大型商场、广场、校园周边的巡逻管控,重点对机动车、非机动车未按规定车道行驶、酒后驾驶、机动车乱停乱放、涉牌涉证等交通违法行为严查严管,坚决杜绝以罚代管,切实做到处罚和教育并重,使违法驾驶员了解其违法行为带来的危害性,从而真正受到教育;增加硬件。联系厂家购进若干辆警用摩托车,用于加强城区巡逻和交通疏导,切实提高路面见警率和管事率;协调联动。各路勤中队要加强协调,打破管辖区限制,大队将每天抽调一个路勤中队在城区配合城关中队执勤,切实加大交通秩序整治力度。同时加强同公共事业管理中心、交通、城管、治安的沟通协调,形成齐抓共管局面,共同治理城区交通秩序,维护道路畅通。